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Notice originale
IMPORTANT

Ce manuel contient les informations nécessaires pour apprendre a utiliser I'appareil en toute sécurité.

Assurez-vous de remettre ce manuel d’instructions a l'utilisateur.

Assurez-vous de conserver ce manuel d’instructions a un endroit accessible de maniére a ce que l'opérateur
puisse le consulter chaque fois qu’il le souhaitera.

Avant d’utiliser le produit lisez attentivement ce manuel et observez les instructions et indications qu’il contient.

Assurez-vous de respecter les Consignes de Sécurité décrites afin d’éviter des accidents tels que des
incendies, des décharges électriques et des blessures. Il est essentiel que le personnel travaillant avec cet
appareil ait lu et compris ce manuel.

Assurez-vous que le personnel qui utilise le produit posséde les attitudes et aptitudes nécessaires a cet effet.

N’utilisez pas le produit d’'une maniére différente de celle décrite dans ce manuel d’instructions.

DANGER

Lappareil que vous allez utiliser a été congu conformément & I'état actuel de la technique et aux exigences en
vigueur en matiére de sécurité. En raison de sa nature, son utilisation peut cependant générer des situations
dangereuses. Afin d’éviter tout accident, il est impératif d’'observer les consignes de sécurité décrites tout au long
de ce manuel.

Ces consignes de sécurité sont identifiées par les symboles suivants.

A pANGER

Indigue des situations dangereuses susceptibles de provoquer la mort de l'utilisateur ou des blessures graves.

ATTENTION

Indique des situations dangereuses susceptibles de produire des blessures a I'utilisateur ou des dommages
matériels.

Lire attentivement la notice @ Port de gants obligatoire
Port de lunettes de protection obligatoire

REMARQUE
Utilisé pour fournir des indications contribuant a réaliser un bon travail, ainsi que des informations additionnelles.

» Assurez-vous d’observer rigoureusement ces avertissements qui affectent la sécurité.

< En cas de perte ou dendommagement de ce manuel d'instructions, demandez-en immédiatement un
nouveau a notre représentant.

= Les pieces et les spécifications pourront étre modifiées sans préavis afin d’améliorer la qualité, le
fonctionnement ou la sécurité de I'appareil. Dans ce cas, le contenu, les photographies, les illustrations, etc.
de ce manuel peuvent différer du produit que vous avez acheté.



CONSIGNES DE SECURITE

1)

2)

3)
4)

5)

6)

7)

8)

9)
10)

11)
12)

13)

14)

15)

16)

17)

Assurez-vous que la tension est correcte. Utilisez la tension indiquée sur la plaque de caractéristiques de 'unité
principale ou dans le manuel d’instructions. Une tension différente de celle indiquée peut provoquer des
surchauffes, des fumées ou des incendies.

Ne connectez l'appareil qu'au réseau et n'effectuez de soudure qu'une fois l'appareil fixé avec la méachoire au
plan de travail. Les pieds de l'appareil servent a la manipulation de celui-ci a froid, avant la fixation de la
machoire et la connexion au réseau.

Ne touchez pas les fiches avec les mains mouillées.

Tenez compte des conditions du lieu de travail. N'utilisez pas I'appareil sous la pluie, a des endroits humides ou
mouillés, ou a des endroits ou il est possible que de I'eau pénétre dans I'appareil. N'utilisez pas I'appareil a
proximité de fluides ou de gaz inflammables, comme par exemple de I'essence ou de I'huile de térébenthine. Il
existe un risque d’incendie ou d’explosion.

Utilisez exclusivement les accessoires et éléments supplémentaires spécifiés. N'utilisez en aucun cas des
accessoires ou €léments supplémentaires différents de ceux spécifiés dans le manuel d’instructions ou dans
notre catalogue. Des accidents ou des blessures peuvent se produire.

En cas d’anomalies telles que des odeurs inhabituelles, des vibrations ou des bruits, éteignez immédiatement
'appareil. Ne tentez en aucun cas de démonter I'appareil ; en cas de probleme, contactez votre représentant
ou distributeur local.

Maintenez le lieu de travail propre. Assurez-vous de maintenir la table et le lieu de travail en parfaites conditions
de propreté et bien éclairés. Un lieu de travail et une table de travail désordonnés peuvent étre a l'origine
d’accidents.

Ne permettez pas au personnel non autorisé d’accéder a I'appareil. Ne permettez la manipulation de I'appareil
et 'accés au cable d’alimentation électrique a aucune personne différente du personnel autorisé. Ne permettez
pas I'accés au lieu de travail a des personnes non autorisées, en particulier les enfants.

Ne surchargez en aucun cas I'appareil. Utilisez I'appareil exclusivement dans les conditions pour lesquelles il a
été congu.

Portez des vétements ajustés au corps. Evitez de porter des cravates, des vétements & manches ouvertes, des
tenues larges, des accessoires tels que des colliers, etc.

Ne travaillez en aucun cas en position forcée. Assurez votre équilibre afin d’éviter toute chute et blessure.

Utilisez I'appareil avec le plus grand soin. Soyez vigilant a tout moment en travaillant. Les négligences peuvent
entrainer des accidents et des blessures. Ne travaillez en aucun cas avec I'appareil si votre concentration est
faible, comme lorsque vous étes fatigué, sous leffet de l'alcool, en étant malade, sous les effets de
médicaments, etc.

Ne manipulez pas de facon imprudente le cable d’alimentation électrique. Ne transportez pas l'appareil
suspendu au cable, ne le débranchez pas en tirant sur le cable. Ne laissez pas le cable a proximité d’objets, de
graisses ou d’huiles chaudes, de couteaux ou d’objets a bords coupants.Veillez & ne pas écraser le cable et a
ne pas tirer sur le cable ou forcer ce dernier, de maniere a ne pas 'endommager. Il peut en résulter des
décharges électriques ou des courts-circuits, avec un risque d’incendie.

Inspectez régulierement le cable d’alimentation électrique et la fiche. En cas d’endommagement de ces
derniers, faites-les réparer par votre représentant ou distributeur local. Si vous utilisez un céble de rallonge,
inspectez celui-ci périodiqguement et remplacez-le s’il est endommagé. Si vous utilisez des rallonges dans des
espaces ouverts, elles doivent étre congues pour résister aux intempéries afin d’éviter toute décharge
électrique, court-circuit ou incendie. Maintenez les éléments de saisie secs, propres et exempts de graisse ou
d’huile afin de garantir une manipulation correcte. Toute chute de I'appareil peut entrainer des blessures.

Lorsque I'appareil n’est pas utilisé, rangez-le soigneusement. Conservez I'appareil dans un endroit sec hors de
portée des enfants et fermé a clef.

Pour le démontage et la réparation de l'appareil, demandez I'aide d’un agent autorisé de chez Virax. Nos
produits sont conformes aux réglementations en vigueur en matiére de sécurité. Ne les modifiez pas. Assurez-
vous de confier toute réparation a votre représentant ou a notre distributeur local. Les réparations effectuées
par un personnel non professionnel ou non qualifié pourraient altérer le fonctionnement de I'appareil et étre la
cause d’accidents ou de blessures.

L'utilisateur doit étre un professionnel et doit avoir eu connaissances des régles de sécurité concernant le Vulva
D63. Il est recommandé a I'utilisateur de porter des chaussures de sécurité, des lunettes de protection, des
gants ultra résistants a la chaleur et une combinaison de sécurité. L’espace d'utilisation doit étre propre et

rangé. Tant que I'appareil est sous tension, il est recommandé de ne pas toucher les parties chauffantes de la
machine.
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DESCRIPTION DE L'EQUIPEMENT

APPLICATIONS

L’appareil a souder VULCA D63 a été congu pour souder des tuyauteries et accessoires en PE, PP, PB et
PVDF, en atelier tout comme sur chantier.

NOMENCLATURE DE PIECES

D @ W bE ©® @

Fig. 1 vue générale

Les éléments qui composent le VULCA D63 sont pour I'essentiel ceux représentés sur la Fig. 1:

Plague chauffante

Plague de refroidissement

LED (rouge) de marche
Régulateur

LED (verte) de température

Corps

Céable et fiche avec mise a la terre
Pieds

Méchoire

0. Matrices

BO®ONOORWNRE



CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

Tension: 230 V AC

Puissance/ Intensité :

Puissance nominale = 800 W
Fréquence : 50/60 Hz

Plage de travail : 320-63 mm

Plage de températures : 330 °C maxi.
Dimensions: 475 x 359 x 110 mm
Poids :

* Poids VULCA D63 = 1,5 Kg

* Machoire = 0,4 Kg.

MISE EN SERVICE

Lappareil est livré totalement terminé et prét a

I'emploi ; il ne requiert aucun réglage ni mise au point.

INSTRUCTIONS DE SERVICE

L'utilisation de I'appareil se décompose en trois
phases :

A. préparation du tube

B. préparation du VULCA D63

C. opérations de soudage.

A) PREPARATION DU TUBE

Couper le tube
perpendiculairement a
'aide d’un outil
approprié (coupe- tube)

|

* Nettoyez la zone a
souder et les
matrices a l'aide de
papier cellulosique
humecté
d’isopropanol
(alcool propanol)

- Marquez la
profondeur de
soudage sur le tube

REMARQUE

Les surfaces a souder doivent étre traitées
immédiatement avant le soudage.

Protéger les surfaces contre les influences
climatologiques.

B) PREPARATION DU VULCA D63

1) Fixez le VULCA D63

Fixation avec_maéachoire

Une machoire est fournie avec le VULCA D63 afin
d’assurer la fixation et la stabilité de I'appareil sur la
table de travail.

= Introduisez la partie supérieure de la machoire
dans la cavité prévue dans la partie inférieure
de l'appareil.



Fig. 2

Fig. 3

Fixati

Introduction la machoire

Disposez I'ensemble sur le bord de la table de
travail et faites tourner I'élément mobile jusqu’a
ce que I'ensemble soit parfaitement fixe.

Fixation avec machoire

on sans_machoire

Déployez les pieds et disposez le VULCA D63 sur

une surface plane en assurant sa stabilité

Fig. 4 Fixation avec pieds

ATTENTION

Ne connectez pas l'appareil au réseau ou ne
soudez pas avant qu'il soit fixé avec la méachoire.
Les pieds peuvent étre utilisés pour positionner
I'appareil a la sortie de la valise, fixer les matrices
a froid, etc.

Fig. 5 Sécurité




2) Fixez sur la plaque chauffante les
matrices correspondantes au diametre
de tube a souder.

« Fixezles matrices male et femelle des deux
cotés de la plaque chauffante et vissez-les a
I'aide de la clé allen fournie avec 'ensemble de
I'appareil

ATTENTION

Pour fixer les matrices a la plaque chauffante,
assurez-vous que la plaque est froide et que

l'appareil n'‘est pas connecté au réseau.

Fixation des matrices

Fig. 6

3) Connectezl'équipement au réseau
électrique

Assurez-vous que la LED de mise en marche (rouge)
s'allume apres avoir connecté 'appareil.

Fig. 7 LED de mise en marche

4) Sélectionnez la température de travail
al'aide du régulateur

= Mettez le régulateur en position de travail

Le modele thermostatique posséde 6 positions
possibles (Voir Fig. 8).

0 Arrét
6 Position de travail
Fig. 8 Régulateur



5) Assurez-vous que le VULCA D63
atteint la température de travail

Lorsque le VULCA D63 atteint la température
optimale de travail, la LED de température (verte)
s’allume.

C’est a partir de ce moment que vous pourrez
entreprendre les opérations de soudage. La LED de
température s’éteint et s’allume par périodes en
raison de I'action du thermostat.

Fig. 9 LED de température

Le temps d’attente estimé pour atteindre la
température optimale est compris entre 5 et 7 min
environ.

ATTENTION

Les éléments de I'appareil indiqués par la Fig.
13 peuvent atteindre des températures
comprises entre 100 et 300°C. Ne manipulez
pas la plaque chauffante alors que 'appareil
est chaud. Ne retirez et ne fixez pas les
matrices sur la plague chauffante lorque
I'appareil est chaud. Utilisez les élements
chauffants exclusivement dans des conditions
de sécurité absolue.

Fig. 10

Zones dangereuses



REMARQUE

Le VULCA D63 posséde deux thermostats de
sécurité qui déconnecte I'appareil lorsqu'il atteint
une température de 330 °C et le réarme lorsque
celle-ci est de 265 °C.

C) OPERATIONS DE SOUDAGE

Le procédé de soudage comporte quatre opérations :
chauffe, assemblage (changement), fusion et
refroidissement.

1) Chauffe

= [Exercer une légére pression pour introduire en
méme temps le tube et 'accessoire dans leurs
matrices correspondantes (le tube dans la
matrice femelle et I'accessoire dans la matrice
male)

Fig. 12 Chauffe des tubes

2) Assemblage (changement)

- Extrayez le tube et 'accessoire de leurs
matrices

Fig. 11 Installation des tubes

= Maintenez le tube et I'accessoire dans les
matrices pendant la durée (T CHAUFFE)
indiquée au Tableau 1

Fig. 13  Extraction
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Introduisez les un dans l'autre (sans tourner)

jusgu’au repeére de profondeur de soudage.
Cette opération est a réaliser le plus

rapidement et le plus soigneusement possible,

sans dépasser la durée de (T MAX
CHANGEMENT) indiquée au Tableau 1

3) Fu

* Maintenez les deux pieces ensemble pendant

sion

la durée (T FUSION) spécifiée au Tableau 1

Fig. 14

Temps de fusion

REMARQUE
Assurez-vous que la zone de soudage n’est soumise
a aucun effort pendant cette durée.

4) Refroidissement

« Laissez refroidir le tube pendant le temps
(T REFROIDISSEMENT) recommandé
au Tableau 1

(O

Fig. 15 Temps de refroidissement

Ces temps une fois écoulés, les tubes et accessoires
soudés peuvent étre utilisés en tenant compte des
recommandations du fabricant du tube.
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TUBE T max. T Fusion . .T
T Chauffe Changement Refroidissement
DIAMETRE (mm)| EPAISSEUR (mm) (sec) (sec) (sec) (min)

16 2,0 5 4 5 2
20 2,5 5 4 5 2
25 2,7 7 4 7 2
32 3,0 8 6 8 4
40 3,7 12 6 12 4
50 4,6 18 6 18 4
63 3,6 24 8 24 6
75 4,3 30 8 30 6
90 5,1 40 8 40 6
110 6,3 50 10 50 8

Tableau 1 Durées des opérations de soudage de tuyauteries en PP
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RESOLUTION DE PROBLEMES

Si le VULCA D63 ne fonctionne pas correctement, vérifiez les points suivants :
- Lappareil est-il connecté a une prise de réseau fonctionnant correctement (230 V) ?
= Lacommande du sélecteur de température est- elle en position correcte ?

Si ces conditions sont réunies et l'appareil ne fonctionne pas correctement, contactez votre
représentant ou distributeur local.

RANGEMENT

Lorsque I'appareil ne doit pas étre utilisé, il est conseillé de I'éteindre et de le laisser refroidir avant de le ranger.
Rangez-le soigneusement et conservez-le dans un endroit sec hors de portée des enfants et fermé a clef.

ATTENTION

Si vous rangez le VULCA D63 dans sa valise
alors qu’il est encore chaud, assurez-vous de le
disposer en position correcte.

Le fait de le disposer incorrectement peut
entrainer des dommages pour I'équipement

et la valise.

SOINS ET MAINTENANCE

Réviser les matrices avant de les utiliser. Si des restes de matériaux de soudages antérieurs sont coller sur
leur surface , éléminez soigneusement ces restes

ATTENTION

N’utilisez pas d’éléments métalliques ou de solvants pour éléminer les résidus, ce qui pourrait détériorer le
revétement de la matrice.
Révisez régulierement I'état des matrices afin de garantir un soudage correct

Une fois la vie utile de la machine
terminée, ne la jetez pas a la poubelle,
veuillez la remettre en vue de son
recyclage dans les endroits autorisés.

Fig 16 Rangement du VULCA D63
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Service apres-vente
Tout retour de produits doit étre préalablement soumis a I'accord de Virax.

SAV Virax

39 Quai de Marne

51206 Epernay Cedex
France

Fax : +33 (0)3 26 59 56 50
Web : www.virax.com

Garantie

Durée de la garantie
La période de garantie de votre outil est de 1 an dans des conditions normales d’utilisation, hors consommables.
Une preuve d’achat sera demandée (facture ou bon de livraison).

Ce qui est couvert par la garantie
La présente garantie couvre tous les défauts de matériaux ou vices de fabrication de votre outil VIRAX. Dans ce
cas, I'outil vous sera retourné sans frais. Votre outil sera réparé ou remplacé a I'identique.

Ce qui n’est pas couvert par la garantie

Les pannes imputables a un mauvais usage, aux abus, a une surcharge, au non respect des instructions
d’utilisation, a une intervention sur la machine d’'une personne non agréée par un centre de réparation Service
Aprés Vente ou a une usure normale ne sont pas couvertes par la présente garantie.

VIRAX n’assume aucune responsabilité pour les dommages subis par les accessoires ou causés aux objets ou
personnes proches de la machine. Le produit ne doit pas avoir été désassemblé.

Particularité de la présente garantie

La présente garantie est la seule garantie valable sur votre produit VIRAX. Aucun employé, agent, marchand ou
autre personne n’est autorisé a modifier la présente garantie ou a fournir d’autres garanties au nom de VIRAX.
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Notice from the original version
IMPORTANT

This manual contains information required for safe use of this equipment.

Ensure that the user receives a copy of this manual.

Keep this manual in a location where the operator can easily consult it whenever necessary.

Before using the VULCA D63, read this manual carefully and follow the instructions and advice it contains.
Take care to comply with the Safety Measures described in this manual, to avoid accidents such as fires,
electric shock and other injuries. It is essential that the personnel that use this equipment read and understand
this manual.

Ensure that the persons that use this equipment have the necessary attitudes and aptitudes.

Do not use the VULCA D63 in any way except that described in this instruction manual.

SAFETY PRECAUTIONS

The equipment that you are about to use has been designed according to the latest techniques and complies with
applicable safety regulations. Nevertheless, given its nature, its use is potentially dangerous. To avoid accidents,
observe the safety instructions given in this manual.

These safety instructions are indicated in this manual by the following icons.

A\ DANGER

Indicates situations that can lead to death or severe injury for the user.

IPRECAUTION |

Indicates risk situations that can lead to injuries or damage to property.

Read carefully the instructions @ Gloves are mandatory

@ Safety glasses are mandatory

NOTE

Indicates advice that can help to produce the best results, and other information.

Please pay attention to these warnings, since they are important for safe use of the equipment.
If this instruction manual is lost or damaged, request a replacement immediately from our representative.

Components and specifications are subject to change without prior notice, in order to improve the quality or

operation of the equipment or to comply with safety regulations. In this case, the photographs and illustrations,
etc., in this manual may not correspond to the product supplied.
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SAFETY ADVICE

A DANGER

1)

2)

3)
4)

5)

6)

7)

8)

9)
10)

11)
12)

13)

14)

15)

16)

17)
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Ensure that the voltage supply is correct. The correct voltage is indicated on the name plate of the main
unit or in the instruction manual. If the wrong voltage is used, this may cause overheating, smoke or fire.

The unit should only be connected to the mains supply and used for welding once the unit is attached to
the workbench using the G-Clamp. The legs of the unit should only be used to handle the unit when cold
until it is held firmly in place with the G-clamp and connected to the mains supply.

Never touch the mains plug with wet hands.

Ensure that the unit is installed in a suitable location. Do not use this equipment in the rain, in damp or wet
locations, or in locations where water could easily enter the unit. Never use it in the vicinity of inflammable
liquids or gases, such as petrol or turpentine. This could cause fires or explosions.

Only use the specified accessories and attachments. Never use accessories or attachments other than
those specified in the instruction manual or in our catalogue, otherwise, accidents or injuries could be
produced.

If any anomaly is detected, such as strange smells, vibrations or noises turn the unit off immediately. Do
not attempt to disassemble the unit. In case of problems, contact our local representative or distributor.

Keep the workplace clean and tidy. Ensure that the workbench and the work area are kept in perfect
condition and well lit. Untidy work areas or workbenches cause accidents.

Do not allow unauthorized personnel to have access to this equipment. Do not allow unauthorized persons
to handle the unit or to have access to the power lead. Do not allow unauthorized persons into the
workplace, especially children.

Do not overload the equipment. Use it only according to its design conditions.

Use proper clothing. Do not work wearing a tie, loose or "floppy" clothing, accessories such as necklaces,
etc.

Do not work in uncomfortable positions. Keep well balanced with firm footing, to avoid falls and injuries.

Take great care when using this equipment. Always pay attention while working. Carelessness can cause
accidents and injuries. Never use this equipment when you cannot concentrate properly, such as when
you are tired, under the influence of alcohol, ill, affected by medication, etc.

Do not mishandle the power lead. Do not carry the unit by the power lead, nor unplug it by pulling on the
lead. Do not leave the power lead close to hot objects, grease or oil, or near blades or other objects with
sharp edges. Take care not to step on the cable, and avoid pulling or straining it, to avoid damage. Failure
to observe this precaution could lead to electric shock or short circuits that could cause a fire.

Inspect the electric power lead and the plug regularly. If they are damaged, ask our local representative or
distributor to repair it. If an extension lead is used, this should be inspected periodically and replaced if it is
damaged. If extension leads are used in the open, they should be suitable for outdoor use to avoid the
risks of electric shock, short-circuits and fires. Keep the unit's handles, etc., dry, clean and grease- and oil-
free, to ensure safe handling. If the unit is dropped, this could lead to injury.

When you are not using the equipment, store it carefully. Keep it locked in a dry place out of the reach of
children.

Always ask for assistance from an authorized VIRAX agent if the equipment must be disassembled for
repair. Our products comply with applicable safety regulations. Do not modify them. All repairs should be
carried out by our local representative or distributor. Repairs carried out by unprofessional or unqualified
personnel could affect the operation of the equipment and could cause accidents or injuries.

The user must be a professional, has had knowledge of safety rules on VULCA D63. It is recommended
the user wear safety shoes, goggles, ultra heat-resistant gloves and coveralls safety. The use space must
be clean and tidy. As long as the power is on, it is recommended not to touch the hot parts of the machine.



DESCRIPTION OF THE EQUIPMENT

APPLICATIONS
The VULCA D63 has been designed to weld tubes and accessories made of PE, PP, PB and

PVDF, both in the workshop and on worksites.

IDENTIFICATION OF PARTS
D @D OWe G®& O

Figl General View

The main parts that constitute the VULCA D63 are shown in Fig. 1:

Heating plate

Cooling plate

Power LED (red)

Regulator knob

Temperature-control LED (green)
Body

Cable and plug, with earth connection
Legs

G-clamp

Adapter

©oNoOGA~A®ODE

=
©
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TECHNICAL CHARACTERISTICS

Voltage: 230 V AC/

Nominal power = 800 W

Frequency: 50/60 Hz

Working range: & 20-63 mm
Temperature range: max.. 330°C
Dimensions: 475 x 359 x 110 mm
Weights:

= VULCA D63 Thermostatic = 1.5 Kg

e G-clamp = 0.4 Kg.
PREPARATION FOR USE

This equipment leaves the factory completely finished
and ready to use; it needs no adjustment or
preparation for use.

OPERATING INSTRUCTIONS

Welding with this unit consists of three phases:

A. preparing the tube
B. preparing the socket welding device
C. The welding process.

A) PREPARING THE TUBE

Cut the tube straight
across using a suitable
tool (pipe cutter or
cropper)

18

Clean the surface to
be welded and the
adapters with
cellulose tissue
dampened with
ispopropanol

Mark the length of
the weld on the tube

NOTE

The surfaces to be welded must be cleaned
immediately before welding. Protect the surfaces from
weather conditions.

B) PREPARING THE SOCKET WELDING
DEVICE

1) Mount the VULCA D63

Mounting using the G-clamp

The VULCA D63 is supplied with a G-clamp that can be
used to attach it firmly to a workbench.

= Introduce the top section of the G-clamp into
the slot in the bottom of the unit



Fig2 Insert the adapters

= Mount the unit on the edge of the workbench and
tighten the screw of the G-clamp until the unit is firmly
held in place

Fig3 Mounting using the G-clamp

Mounting without the G-clamp

Spread out the legs and rest the VULCA D63
on a flat surface, ensuring
that it is stable

Fig4 Using the unit on its legs

PRECAUTION

The unit must not be connected to the mains supply
mounted. The legs can be used to position the unit

adapters when cold, etc.

and used for welding whilst the G-clamp has not been

once it has been removed from the case, to mount the

Fig5 Safety
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2) Mount the correct adapters for the diameter 3) Connect the unit to the power source

of the tube to be welded onto the heating

plate Check that the red power LED lights when the unit is
plugged in.

« Locate the male and female adapter halves on each

side of the heating plate and bolt them to it using the

allen key supplied with the equipment

PRECAUTION

In order to mount the adapters onto the heating plate,
make sure that the plate is cold and that the unit is
unplugged

Fig7 Power LED

4) Select the working temperature with the
regulator knob

* Turn the regulator knob to the working position

The thermostat-controlled model has 6 position for the
regulator knob (See Fig. 8).

0 Off
6 Working position

Fig 6 Mounting the adapters

Fig8  Regulator knob
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5) Wait untilthe VULCA D63 reaches its
working temperature

When the VULCA D63 has reached its optimum
working temperature, the green temperature-control
LED will start to blink.

Fig9 Temperature control LED

The time required to reach working temperature is
approximately 5 to 7 min.

PRECAUTION

The parts of the equipment indicated in Fig. 13 can
reach temperatures between 100 and

300 °C. Never handle the heating plate while the unit
is hot. Never attach or remove adapters while the
heating plate is hot. Only handle items that could be
hot when it is safe to do so.

Fig 10 Hot areas (burn risk)
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NOTE

The VULCA D63 is equipped with two safety thermostats
which disconnect the unit if the temperature reaches 330
°C and reconnects it when the temperature has fallen to
265 °C.

C) THE WELDING PROCESS

This consists of four steps: heating, assembly, setting
and cooling.

1) Heating

= Using light pressure, insert the tube and the accessory
simultaneously onto the corresponding adapters (tube in
the female adapter, accessory on the male adapter)

Fig 12 Heating tubes
2) Assembly

Remove the tube and the accessory from the
adapters

> X
~J

- Maintain the tube and the accessory on the adapters @

Fig 11 Insert the tube

during the time indicated under HEATING TIME in table
1.

Fig 13 Removing the tubes
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= Without rotating them, introduce the tube into the
accessory until the weld-length mark is reached. This
operation should be carried out as quickly and
carefully as possible, within the time (MAX ASSEMBLY
TIME) shown in Tablel

3) Setting

- Hold the two parts together during the time
indicated under SETTING TIME in Table 1

Fig 14 Setting time

NOTE

Ensure that the region of the weld is not subjected to
any force during this time.

4) Cooling

« Allow the tube to cool for the time recommended in
Tablel (COOLING TIME)

(O

Fig 15 Cooling time

After the cooling time has finished, the welded tubes
and accessories can be used as recommended by the
tube manufacturer.
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TUBE Max . Cooling time
. Setting ;
Heating time assembly e (min)
DIAMETER (mm) WALL (sec) time (sec) (sec)
THICKNESS (mm

16 2,0 5 4 5 2
20 2,5 5 4 5 2
25 2,7 7 4 7 2
32 3,0 8 6 8 4
40 3,7 12 6 12 4
50 4,6 18 6 18 4
63 3,6 24 8 24 6
75 4,3 30 8 30 6
90 5,1 40 8 40 6
110 6,3 50 10 50 8

Table 1 Process time for welding PP tubing

24




TROUBLE-SHOOTING

If theVULCA D63 does not operate correctly, check the

following points:

= Check that the unit is connected to a functioning
power source of the correct voltage (230 V) ?

* Check that the temperature regulator is in the
correct position ?

if the unit still does not work proper y, contact our
occasional representative or distributor.

STORAGE

When the equipment is no longer going to be used,
you are recommended to turn it off and allow it to cool
in order to store it.

Store it carefully in a locked, dry place out of reach of
children.

PRECAUTION

If the socket welding device is packed into its
storage case while it is still hot, take care to
place it in the correct position.

Incorrect storage could damage the equipment
and the storage case.

Fig 16 Storing the socket welding device

CARE AND MAINTENANCE

Inspect the adapters before using them. Carefully
remove any material remaining from previous we ding
operations.

PRECAUTION

Do not use metallic items or solvents to remove
residues, as these could damage the surface of the
adapter.

NOTE
Check the condition of the adapters from time to time,
to ensure correct welding

When its useful life is over, do not dispose
or the machine into the domestic waste,
please send it to authorized places for
recycling.
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After sales service

All returned products must be subject to the prior Virax agreement

SAV Virax, 39 Quai de Marne

51206 Epernay Cedex

France

Fax : +33 (0)3 26 59 56 50 Web : www.virax.com

Guarantee

Duration of the guarantee

Your power tool comes with a 1 year guarantee provided it is used properly, excluding consumables. A proof of
purchase will be required (invoice or delivery slip).

The guarantee covers the following

This guarantee covers all material faults or manufacturing defects of your VIRAX tool. In this case, the tool will be
returned to you free of charge. Your tool shall be repaired or replaced with an identical tool.

What is not covered by the guarantee

Faults due to improper use, abuse, overload, non compliance with the operating instructions, intervention on the
machine of a person not approved by an After-sales repair center or normal wear are not covered by this
guarantee.

VIRAX waives any liability for damage incurred by accessories or caused to objects or persons close to the
machine. The product must not have been disassembled.

Particularity of this guarantee

This guarantee is the only guarantee valid on your VIRAX product. No employee, agent, trader or other person is
authorized to modify this guarantee or provide any such guarantees upon VIRAX
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MeTdppaon amré To TTPWTOTUTTO £y XEIPidIO:

XHMANTIKO

¥10 £vTomo avTd TEPLAUPAVOVTOL O1 ATOPAITNTEG OONYIES Y1 T YPNOT) TOL UNYOVALLOTOG LE OTOAVTY] OCPAAELD.
*  Befowmbeite 6Tt avTég 01 0dNYieg ypMong Ba PTAGOVV GTOV TEAKO YPNOTN.

* Befaimbeite 611 avtég ot 0dnyieg ypriong Ba Ppickovtal 6N S1AOEGN TOL YEPIGTN TOV UNYOVIUATOS Y10 KGOE Popd TTov
O T1¢ ypelaoTel.

e TIIpw ) xprion tov pnyovipotog SwPdote mpocekTikd To viumo avtd kot AdPete VoY 6ag T 0dnNyieg Kat Tig evdeitelg mov
AVOPEPOVTOL OE OVTO.

e AdPete vmoyn cog TG 0dNyieg OCQOAENG YO TNV OTOELYN OTLUYNUATOV OTOG TVPKAyEg, mMAekTpomAnéio Kot
tpovpaticpoi. Eival onpovtikd ot teyvikoi mov O dovA&youv pe To punydvnua ovtd, va Exovv dlafdcel Kot KATUVONGEL
TG 00NYieg AVTEG.

* Befoawwbeite 611 o1 te)VIKOl TOV Bl ¥PNCYLOTOMGOVY TO UNYAVILLOL £XOVV TIG OTAPOLTNTES KOVOTNTEG Kot de510TNTES Yo
v epyacio avTn.

*  Mn ypnoonoteite To UnyAvniLo Le SLPOPETIKO TPOTO OO AVTOV TOV GUGTNVETHL GTO £VTLTTO OONYIDV.

KINAYNOX

To popdévnuor ov Bt YPNOWOMOTCETE £(EL KOTUOKEVOOTEL CULPAVD. L€ TOVG LOYXVOVTEG TEYXVIKOVS KAVOVIGUOVG KOl TN
vopofeosio og Bépata acpareing. Adyw ™G GOHONG TOL UNYOVALOTOG OLTOV, HIOPEl TOPOAX QVTE, 1 XPHON TOL Vo
eumepéyel kwvovvoug. e v amoeuyn kdBe mBavold arvyfuotog, emPAAAETOL VO UEAETNGETE TIC 00MNYlEG
aceoAieiag mOV TEPLYPAPOVTAL GTO £VTIVTO OVTO.

Avtég o1 001yieg ac@areiog Tpoadiopilovtal oo Ta TaPAKAT® GOUBOAA.

A KINAYNOZ

YrodAdvel Tig EMKIVOLVEG KOTAGTAGELS TTOV UTOPOVV VO TPOKAAEGOVV TO HAVOTO 1] TO GOPaPd TPUVLOTIGUO TOL YPNOTY.

[MPOXOXH

Yrodnidvel T emKiVOUVEG KATAOTAGES WOV WTOPOVY VO, TPOKOAECOVY TOV TPOVUATIGHO TOL YPNOTN 1 VAIKEG
KOTOOTPOPES.

AwfBdote  mpocekTucd TG 0dnyieg @ YoypemTIKT| (P1OT TPOGTATEVTIKMV YOVTIDV
YToypemTIKN P1ON TPOGTATEVTIKMY YUUALDY

INHAPATHPHZH

Xpnoylomoteital yio TV Topoyn 0dNYLOV Yo T 6OCTH £pyucio, KoM Kot CUUTANPOUATIKAOV TATPOPOPLDOV.

* AdPete cofapd vToOYn Gag TIG EI00TOMGELS AVTEG TOV ENXNPEALOVY TNV AGPUAELD GTNV EPYACIOL.

* Y& TEpImTOON OMOAENSG 1 KOTOUGTPOPNS TOV EVIVTOL OdMNYldV, (NTNoTe Apeco €va Koawvovpylo oamd tnv
avTimpoconeia.

e Ta avtaAloKTIKG Kot 0t TPOdyPUPEG UTOPOVV Va. TpomomoBolv ympig mpoedonoinom, pe okond va BEATIOGOVV TV
TOLOTNTA, TN AELTOVPYi 1] THV AGOAAELD TOL UNYXOVILLOTOC. XTHV TEPIMTMON OVTH, TO TEPLEXOLEVO, Ol POTOYPAPIES, Ol
EIKOVOYPOAPNGELS, KT TOV EVIVTOV GLTOV UTOPEL VO UMV OVTIGTOLYOVV LE TO UNYAVNLO TOV £YXETE GTA XEPLO
Gag.
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OAHI'IEX AXDAAEIAX

A KINAYNOE

1) Bepawbeite 6T1 M Tdom pedpatog ivol cwoti. XpNGIHLOTOIEITE TNV TAGT TOV VLOSEIKVIETAL 6TV TAAKETO TOV
umyxovnipratog 1 otig odnyieg ypnong. Mia Stagopetikn téon amd TNV mpotelvOuevn pmopel va
npokoarécel vepBéppavon, ovabupdoslg 1 Tupkayd.

2) Mn ouvdéete To PNyGvVNILO GTO PEVROL KOL LIV TTPOYLOTOTOLEITE GUYKOAAN G TaPd UOVO €6V TO LuyGvnua Exet TomobetBet pod
e ™ piyTpa. og Béom epyooiog. Ta mdda tov pnyavipatog (BAan) ypnoedovv ya tn xprion tov wpv Oeppovdei, mpv v
TomoBétnon g UNTPag Kat T 6VVOEST| TOL GTO peVLLAL.

3) Mnyv akovumdTe ta Oig pe Ppeyuéva xEpa.

4)  AdPere vmoym oog T ouKeS oo TEPEMOV gpyaciog, M1 pNOILOTOWGTE TO UNGvnue KGte and Bpoyn, os vypd M Ppeypéva
pépn, M oe onpieiol drov givon oo va. Pporyel o poprdvipo. Mn xpNOOTOMoTE TO Ny dvnio. Kovtd 6e d@AEKTA VYPA 1 YKALL,
omg Ty, M evivn 1 To VEQTL. YTdpyet Kivouvog mopkayldg 1 Ekpnéng.

5) Xpnowonotgite anokAEOTIKG Yviolo €EOPTAMOTO KOL OVIOAAAKTIKG. Mn ypnowomoleite oe kapio mepintmon
€EQPTALLOTO KOl AVTOALOKTIKG SLOQOPETIKA OO OVTA TOL GLOTIVOVTAL OTLG 001N Yieg XpPNoNG N 6ToV KaTdAoyo. Mmopet va
TPoKkANBoHV aTuyN AT 1] TPOVHATICUOL.

6) Xg nepintwon avopadv énmg acvvidiotn ooun, dovioelg 1 B0pvPoc, offote auéowe To pnyavnua. Mnv entyelpnote
vo Egpovtdpete To  pmydvnuo og Kopio TEPImT®ON. AV YPEWNOTEL EMIKOWMVNOTE HE TNV OVIWIPOCOREI 1 TO
€E0VGL000TNIEVO KATAGTNLLO.

7) Awtnpeite To xOpo g epyociog kabapd. Dpovticte doTE 0 TAYKOG KOl 0 YDPOG epyuciog cag va eivar amdAvta, kabopoi
Kot 60O0TA QOTICUEVOL. 'EVog 0KaTAoTaTOg YMhPOg Kot ThyKog pYaciog LTopovV Vo amOTEAEGOVV OLTiol OATUYNUATOV.

8) Mnyv gmtpénete Ty npdoPocn oto unydvnuo og droua un Kotaptiopéve. Mnv emtpénete Ty tpocfacn 610 KoAdd10
PEVLATOG KOL T YPNOT TOV UNYOVALOTOG 6€ GAAL Gtopa amd ta e50Ve1080THEVE Yio, TNV EPYacio avty. Mnv emitpénete
™V TPOGPAcT GTO YDPO EPYAGING GE ATOLA LT KATUPTIGHEVO KOl EWOIKA GTO TOLOLE.

9)  MnyV VIEPPOPTMVETE TO UIAvNUa o8 Kopio mepintmor. Xpnooroleite To unydvnio omokAEIGTIKG Kol LOVO Y10, EpYacia,
v TNV omoia lval TPOOPIGUEVO VoL KAVEL.

10) Mn @opdte @opdid povya. ATOPEVLYETE VO POPATE YPAPATEG, PoLYE HE QOPSIEL pavikia, QAPIES POpUES epyaoiag,
0&ecovap OT®G KOME KAT.

11) Anogedyete mavta T AdBog Oéoelg cmpatoc. Dpovticte va Exete 1GOPPOTNUEVN GTAOT], £T01 B amoEVYeTe EVOEXOUEVO
TEGIO 1 TPOVUATIOUO.

12) ®povrilete To punydvnua pe wiaitepn tpocoyn. Na giote npocektikoi o€ ke Aemtd g epyaciog. H apélelo pmopel va
TPOKOAESEL ATLYNUATO KO TPOVUATICHOVS. Mn dovAedete oe kapio mepinTtmon To Unyavnpo av dgv €lote amdlvta
GUYKEVIPOUEVOL, OO OTOV €10TE KOLPAGUEVOL, £XETE KOTOVOADOCEL OWOTVELLD, €lote adldbetol, maipvete kamolo
QOPLLOKOL, KAT.

13) Mn petoyepileote anepiokento T0 KOAD®IO pevpATOc. Mn petokveite To unydvnpo 6tav givar cuvdedepévo 6to pedua,
un tpafdte o KoAmOo Yo vo to PydAete and to pedpo. Mnv apiveTe T0 KOADOO KOVTH o€ avtikeipeva, Alan 1 Leotd
AGdw, oe poyoipto 1 oyunpd ovrikeipevo. Ilpocéyete ®ote vo punv Kataotpogel 10 KOA®SO0, Tpafdviog To 1
CopiCovtag to. Mmopel va tpoxindei nhektpomAnéio 1 Ppayvkikimpa, pe Kivduvo mupkayldc.

14) Eléyyete TOKTIKA TO KOADOIO PELUATOC KOL TO PIC. X€ TEPIMTMGT MOV OVTA T0. 6V0 KOTAGTPAPOVV, AVTIKATAOTNGTE Td,
POV EMKOWVOVIOTE LE TNV AVTITPOCOTEIN 1) TOV ££0VCLOG0TNUEVO ELGAYMYEN. AV YPNCULOTOLEITE TPOEKTAOT KOA®IIOV,
EAEYYETE TN TOKTIKG KoL OVTIKOTOOTNOTE TNV av Ypelaotel. Av ypnoiponoleite mpoéktaon Kolmdiov oe eEmTepkd
mepifarrov, Bo Tpémel va glvar cOUE®VN UE TIG TPOSIAYPOPES VIO VO OVTEYEL OF KOKEG KOUPKEG GLVONKEG, Yo TNV
omo@LyYN NAektpomAnéiog, PpoyvkukAdpaTog 1) Tupkaylds. Alatnpeite ta eEaptnuato oteyvd, kobapd pakpld and ypdco
N Aadw, étol ®ote va €xete eyyonuévn epyocio. OmOONTMOTE MTAOGCT TOL UNYOVAUOTOS UTOPEl Vo TPOKOAEGEL
TPOVUOTIGLLOVG.

15) Otav to unydvnua 8 ¥pNOLUOTOLEITAL, TAKTOTOWOTE T0 6€ AcPUASC onueio. vAdEte to Khewdwuévo oe Enpod pépoc,
HoKptd omd o Todid.

16) I'a v amocvvappoldynon kot whavi ETIGKELY] TOL UNXOVALATOC, cLUPOvAgLTEiTE TNV Ovimpoconeio g Virax.
Ta mpoidvta Virax sivar cOpe®vo pe Tovg 0xDoVIEG Kavoviopobs oe Oépoto aoceaieiag. Mnv 1o TPOTOTOIEITE.
Dpovrilete dote kaBe mbovh emiokevy vo yivetor oto egovolodotnuévo service. Emoxkevég amd pn Kotapticpéva
dropa 1 un emayyeApaties LTopovV Vo CAAOLOGOLV TN AELTOLPYIO TOV HNXOVIHLATOS KOl KOTE GUVETELD VO TPOKOAEGOVY
OTUYNULOTA 1| TPOVHOTIGLOVG.

17) O ypfiotg tov pnyaviuatog 0o mpémet vo givor emayyeApatiog Kot vo, yvepilel Toug Kavoviopoig 0c@aleiog GYETIKG [e
1o Vulca D63. Zuothvetal vo popagtl TamovTolo, ac@oAEing, TPOOTATEVTIKG YOOA, YOVTIO EEAPETIKNG OVTOYNG GE
VYNAEG Beppokpooies, kabmg kot g8tk eopua epyaciog. O ydpog epyaciog Bo mpEnel va lval TAKTOTOMUEVOS Kot
kaBapdc. Otav to pnydvnpa givat vtod TAoT, GUGTHVETOL VO, PNV 0KOVUTATE To (0T oMpeio TOV Py oV LLOTOGC.
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HEPII'PA®H TOY EEOIIAIXMOY

EDOAPMOI'EXZ

To pnyavnpa cvykdAinong VULCA D63 mpoopiletat yio cuykdAANon cuvdéopmv, colnvov Kot pakop PE, PP, PB
kot PVDF, 1660 6g ecmtepikn 660 kot 6€ EOTEPIKY EpYAGIaL.

ANAAYXZH EEAPTHMATQN

(D @ Wb ® @

Ewc. 1 Teviren emoronnon

Ta e&apmuata mov amoteAovy to VULCA D63, gival katd kipto Adyo avtd mwov @aivovral oty Ew.1:

OepuKn TAGK

ITAGxo WOENG

LED &kkivnong (koxkwvo)
Kovpuni pvOuiong

LED 0gppoxpaciog (nphoivo)
SO0 LY OVILOTOG
KoAddto kot @16 e yeioon
Béon

Z1oyOvVa-pEyyevn

0. Mntpeg

BOONODO LN E
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TEXNIKA
XAPAKTHPIXTIKA

Téon: 230 V AC

Ioybg /'Evtoon :

Ovopaotikn oyvg = 800 W
Soyvémra : 50/60 Hz

Evpog epyaciog: # 20-63 mm
Evpog Oepuokpaciog : 330 °C maxi.

Awotéoelg : 475 x 359 x 110 mm
Bdapn :

* Bdpog VULCA D63 = 1,5 Kg

e Zwyovo = 0,4 Kg.

OEXH XE AEITOYPI'TA

To prpGvuoIopoSiSeTor HOVIUPIGUEVO KOLETOWO YoLYPoT.
Aev ommorzetton koo pBLIoN 1] GETAPIGLLAL.

OAHI'IEZ AEITOYPIIAX

Hiypiion ov pugenipomog opieton e peig pAces -
D. mpoetolpocio coAnvag

E. mpoeropacio tov VULCA D63
F. Asitovpyio cGuyKOAANONG.

A) MIPOETOIMAXIA ZQAHNAX

Koéyte ) colnva kabeta
pe ) Pondeta Tov
KaTOAANAOL gpyoieiov
(cowAnvokoet)
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* KoaBapicte t0o onueio
mov Ba koAl kot
TIG UINTPES, ME Eval
yopti amd KutTapivn
EUTOTIGUEVO UUE
GOTPOTOVOAN
(000N TPOTAVOANG)

e Xnuewote to Pabog
GLYKOMANONG TAV®
61N GCOANVO

ITAPATHPHZH

Ot empdveleg TPog cLYKOAANGT Ba Tpémet va
ETOLOOTOVY OKPIBMOG TPV TNV EPYaCial.

[poctatéyte TIg EMPAVEIEG OO TIG KALOTOAOYIKEG
HETOTTMOGEL.

B) MPOETOIMAZXIA TOY VULCA D63

1) TomoOstiote To VULCA D63

TorobHétnon claydvag

To VULCA D63 mopodidetorl pe ia. Gloydvo-pHEyyevn
(0pBp6G 9 oT0 CYNLN) Yol TV OMOTH TOTOBEOT Kot
6T0fePOTOMGT) TOV LUYOVIILOTOG GTOV TIGYKO EPYACIOG.
* TomoBetote T0 EMGVED HEPOG TNG CLUYDVOG-
HEYYEVIG OTIV KOLOTNTO GTO KAT® HEPOG TOV
HNYOVAROTOG.



Eix. 2 ToroBstnon e oroyovag

Tonobetmote 0 epyodeio pe ™ olayd®vo-péyyevn
0T0 TAGL TOL TAYKOL gpyociog Kot Pudmote To
Kvntod pépog péxpt va otepe®bel ToAD KoAd.

Eix. 3 2repéwon Ue ™ TLOYDVO-UEYYEVH

2TEPLEMON YWPIC TN SlaydVO-UEYYEVN

e TomoBetiote T Pdon Kot Totobdetiote T0

VULCA D63 c¢ pio eninedn otobepn empdaveia.

Eix. 4 2repéwon oty Poon
[TPOZOXH

Mnyv cuvdéeTe To Unyavno 6To pedpa 1| Unv
TPOYMPNOTE GE GLYKOAANGN av dgv ExEl oTEPEmBEl
TPAOTO TO UNYAvVNLe 6T claydva-péyyevn. H Bdon
LITOPEL VO YPNOUEVCEL Y10, VO TOTODETHOTE TO

UGV e eKTog EpYUAELOBNKNG, TIG KPVES UNTPES KAT.

Fix. 5 Aopadlero
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2) Xrepemote 611 Ogppiki] ThdKa TIG P TPES TOV
OVTLETOLOVV GT1| OLAPETPO TG COM|VUS TPOG L, . .
cvyKsAAon. Bepawwbeite 611 10 LED exxiviong (kokkivo)

avafetl LOMG GUVOEGETE TO LY GIVILLOL GTO PEVLLOL.

@ \

4) EméEre ) Ogppokpacio pe to kKovumi
pOOpIoNG

3) Xuvd£oTE TO UNYEVILO 6TO NAEKTPLKO PpEONA

Tomobemote Vv apoevikh kat tn OnAvkn putpa,
pio og ke mevpd TG Beppikng TAGKAS KoL
Bddote teg pe éva kAedi allen mov mopodideton pe v
GLUANOYN.

I[MPOZOXH

[pw otepedoete TIg UNTPES 0T Beppukn TAGKA,
BeParwbeite 6t1 avty givar kKpHa Ko OTL TO
UV o v Elvol GLVIESEUEVO GTO PEVLAL.

Ew. 7 LED exxivnong

TomoBetote 0 Kovpnt pOBLoNG o€ o BEon
Agttovpyiog

To Beppootatikd povtého meptiapfavet 6
eTTIAOYEG (BAéme . 8).

0 Yton
6 ®éoelg Aettovpyiog

Eix. 6 TomobBétnon unpwv

Eix. 8 Kovuni poQuiong



5) BepawwOeite 6T To VULCA D63 &xer v
KotdAiinin Oeppokpacia

Ortav 10 VULCA D63 @tdcetl oty KatdAAnin
Beppokpacia, avifeirto LED Beppokposiog (tpdoivo).

Amd ™ oTiypn avtn pmopeite va EeKvioeTe T
Swdkacio cvykoAinons. To LED Beppokpociog offivet kon
Eavd avafet Katd eptddoug ydpn o Asttovpyio Tov
BeppocTtim.

Eix. 9 LED Bepuoxpacios

O exTdpeVOS xpdvog avapovig Héxpt n Beppokpacia
Vo pTAcEL 6TO0 KOTAAANAO onpelo,
etvarl petadd 5 kot 7 Aemtodv mepinov.

[MPOXOXH

Ta e&aptnpata mov eaivoviot oty Ew. 13
pmopovv va ayyiovv Oeppokpacieg peta&h 100
kot 300°C. Mnv axovpmdte tn Ogppkn TAdka
otav to punybvnua givar {eotd. Mnv apatpeite Kot
1] OTEPEDVETE TIC UNTPES OTY| OepLuKn TAGKa Ot
o pnydvnpa etvan {eotd. Xpnoylomoteite to
Oepukd eEapTNIOTO OTOKAEIOTIKG Kot LOVO KAT®
a6 GLVONKES OTOAVTNG ACPAAELNG.

FEix. 10

Emikivovveg (aoveg
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ITAPATHPHZH

To VULCA D63 mepihopfavet 600 Beppootdreg
AGQOAEIOG TOV OTOGLVOEOVY TO UNYAVIHE OV OVTO
otéoet og Beppokpacio 330 °C kot 10 emAVOQEPOVY GE
Aertovpyia 6Tav KaTéPel oTovg 265 °C.

C) AEITOYPI'IA ZYTKOAAHXHX

H dwdikaoio cuykdAANoNg anoteheitol amd TEGOEPELG
Aertovpyieg @ Béppavon, apaipeon omod TG UNTpes, cOVINEN
Kot KpOWLOL.

1) Oéppavon

e Iliéote ehogpd yio va tomobetnote TovTdYpova TN
COAMVA KoL TO eEAPTNILO OTIG OVTIOTOLYES ITPES
Tovg (TN cOAVa 6T ONAVKR PATPa Kot TO
gEAPTNUA OTV APCEVIKT).

Ewx. 11 Tomobétnon owiinvawv

* Aopnote T covo Kot To £ApTNa OTIG
unTpeg katd tn dwdpketa (T Oéppavong) mov
eatveton otov IMivaxa 1

34

Ew. 12 O¢puovon owlnvaov

2) Agaipeon amd TG P TPES

e ApaipéoTte TN COAMVA Kol TO €EAPTNHA ATTO TIG
UNTPES TOVG.

Eix. 13

Agaipeon



TonoBetote 10 éva péca 6to GAAO (Ywpic va to

TEPIOTPEQPETE), LEXPL TNV EvOEEn BdbBovg kOAN oM.

H Aertovpyio avt o tpémet va nparyporomondet
0G0 TO dLVATO TLO YPIYOPO KOl LLE T HEYLOTN
TPOGOYT, YOPIG va EEMEPAGETE TN YPOVIKT| SLUPKELDL
(T MAX agaipeong) mov eaivetat otov Mivaka 1

3) Xovmmén

Awtnpeiote ta 600 pépn evouéva Katd

ypovikh ddpreto (T Zovinéng) mov opiletar otov
[Mivaxa 1

X\

FEix.14

Aidpkera oovtnéng

I[MTAPATHPHXH
Befawwbeite 6t n {dvn cuykOAANGNG OV VITOKELTAL GE
Koo Tigon Kot ™ S1pKELD QVTH.

4) WYoén

e AQNoTE TN COMVO VO KPUOGEL Y10, EVOL
Sotnua (T PHENC) dmwg avtd cvotivetat
otov [Tivaka 1

(O

Ewc.15 Apreio yodye

‘Otav mepdoovy T ¥POVIKE SL0GTHUATE VT, | COAVL
Kot To €EAPTNLLO TOV £(0VV GVYKOAANDEL KAI Umopovv va
xpnoomomBovv, Aapupavovtag mhvta VoY cog TG

001 YiEG TOV KOTOGKEVAGTI TG COAVOG.
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ZOAHNA

T max.

. : T Xov ’ .
T Oépuavong Aoaipgong (Savr/T(Sng T Poéng (hemto)
Adpetpog (mm) | Téyog (Mm) (devt/Tar) (8evt/t0)
16 2,0 5 4 5 2
20 2,5 5 4 5 2
25 2,7 7 4 7 2
32 3,0 8 6 8 4
40 3,7 12 6 12 4
50 4,6 18 6 18 4
63 3,6 24 8 24 6
75 4,3 30 8 30 6
90 51 40 8 40 6
110 6,3 50 10 50 8

Tvoxog 1 Aldpketo cuykoAAncewv colvav PP
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ANTIMETQIIIXH ITPOBAHMATQN

Av 10 VULCA D63 ¢ Aertovpyel 6wotd, eléyEre o TapoKkdtm onpeia ©
e To prpdvio. sivor cuvdedepsvo oe diktvo pedpomog Tov Aettovpyei kavovikd (230 V)
* H emioyn g Beppokpaociog ival 6t cwot) Béon

Av, mapdho mov ta mopoumdve £xovv eheyyBel, to pnyxdvnpo de Asrtovpysl KOVOViKE, ETIKOWVOVNAGTE LE TNV
avtimpoooneio 1) T0 €£0VG1000TNUEVO EIGOYMYEQ.

TAKTOIIOIHXH

Ortav to punydvnua dev Ba ypnoyomomBel GAAO, GUCTIVETOL VOLTO OPIOETE VO KPUMGCEL TIPLY TO TOKTOMOWOETE.
TakTomTOMGTE TO e TPOGOYT| Kot QLAAETE TO KAEWBWUEVO oE ENpd HEPOG, LOKPLE Ao TondLd.
[POZOXH

Av taktomomote to VULCA D63 oty gpyaretobnkn
TOV evd glvan akoun (eotd, Pefarmbeite Ot et
tonofe0el 6N cowot OEom.

Mua kokn Torofétnon propei va Tpokorécet

uid ota e&aptpato Kot 6TV pyaielofnK.

YYNTHPHXH KATI EIIIZXKEYH

EXéyEte Tig untpec mptv amd kdOe ypHon. AQailpéote e TOAAN TPOGOYN OO TNV EXPAVELL TOVG, TO KATAAOUTA,
7oV TOUVOV EXOVV UEIVEL OTTO TTPOTYOVUEVEG GUYKOAANGELG.

Mn ypnoponoteite peTOAAMKE OVTIKEIPLEVA 1) STOALTIKO Y10 VO ATOUOKPOVETE TO KOTAAOTA, Y1oTi vt Ot
KATOOTPEYEL TO TEPIPANLLA TNG UATPOG.
EAéyyete TakTIKE TNV KOTACTOGT TOV UNTPOV, LE TOV TPOTO 0vTd Bal EXETE TAVIN COGTEG GUYKOAANGELS.

Ortav 1o unydvnua de Ba cag etvon TAéov yproipo,
v to metaéete oto okovmidw. dpovticte va 1o
OPNOETE OTOVG E0IKOVG YDPOVS  AVAKOKAMONG
GUGKEVMV.

Eix.16 Taxromoinon VULCA D63
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Service peta ™y TOAN0oN

Ipw and omoladNTOTE ENGTPOPT], EXKOWVOVIAGTE e TNV avtimpoconeio g VIRAX

Mnapunépng EITE, Apyovavtdv 7/9, Mapover 151 26, Tni. 210 8062811 1} 12 — info@barberis.gr 1 eto
SAV Virax

39 Quai de Marne

51206 Epernay Cedex

France

Fax : +33 (0)3 26 59 56 50

Web : www.virax.com

Eyydnon

Awdpkero gyyvnong
H didpketa gyydnong tov pnyaviuatdg cog givar 1 xpdvog o€ KovoviKEG GuVONKeES ¥pNomNg Tov, EKTOG OO T AVOADGLLLO.
To amodeiktikd ayopdg (Tiordyo 1 dektio anooToAng), eivar amapaitnto.

T keAOTTETON OTO TNV EYYONOT

H mopodoo eyydnorn koaAOTTEL OTOIOONTOTE KATUGKEVAGTIKO EAGTTIMUN 1 AGTOYI0 VAIKOD KOTOOKELNG TOV LNYOVILOTOG
VIRAX. v mepintmon ovtr], 0o pog ENGTPEYETE TO EAATTOUATIKO pnyavnua yopig £€£0d0 anootoing. To unydvnud cog
0o emickevaotel 1, av kpbei anapaitnto, Bo aviikatactadel pe Kavovpylo.

Tu dev KoAOVTTTETOL 0O TNV £YYONON

BM\daBeg mov mpokorodvTol amd T PN 6OGTH ¥PNot, 0rd T YPNoN TEPA 0o TIG SOLVATOTNTEG TOV, OO VIEPPOPTMGT, OO
™ un cvpudpewon ot odnyieg ypnong, amd eméuPacn oto punyovnue omd TeXVikd un gEovotodotnuévo 1 amnd o
@VG10L0YIKT EOOPA, dev KOADTTTOVTOL atd TNV Tapovoa £yydnon.

H VIRAX dev avarapupdver kapio gufbvn yuo katactpoés mov ogeidoviar ce AdBog ypron eoptmudtov 1 amd
avtikeipevo 1 dropo mov Ppickovtat Kovid oto unydvnuo. To unydvnua o Oo Tpémet vo amocuvaprOLOYEITUL.

IowtepoTNTO TG TOPOVGAS EYYONONG

H mapodoa eyydomon eivor n pdévn mov oyvel yoo to unydvnuo avtd VIRAX. Koavévag epyaldpevog, avtimpOGmOnOG,
glo0y®yEng 1 GAAO dtopo dev eival e£0vo1080TNIEVO v aAAGEEL TNV €yydNoT aVTN 1 VO TToPEXEL GALEG EYYVUNOELS EK HEPOVG
m¢ VIRAX.
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FR- Retrouvez la liste de nos distributeurs sur www.virax.com

EN — Find the list of our dealers on www.virax.com

IT - Trova il rivenditore Virax piu vicino a te su www.virax.com

ES - Encuentra el listado de distribuidores en www.virax.com

PT - Encontre a lista de nossos revendedores www.virax.com

NL - Vind de lijst van onze resellers www.virax.com

EL - >JupBouleuteite tn Alota TwV SLOVOUEWV PG OTO WWW.Virax.com

PL - Liste naszych dystrybutoréw znajdziecie na www.virax.com

DE - Eine aktuelle Liste unserer Handelspartner finden Sie unter www.virax.com
CS - Seznam nasich prodejci najdete na www.virax.com

RU - Cnncok agnnepoB Bbl MOXKETE HAaWTM Ha calTe WWW.vVirax.com

TR - DistribUtor’ lerimizin listesini, www.virax.com web sitemizden bulabilirsiniz

e - WWW.VIFAX.COM g8sall e gaans Sl e sall sl e J guaall 1SiSay

FRANCE INTERNATIONAL ACHATS/PURCHASING
Tél : +33 (0)3 26 59 56 78 Tel: +33 (0)3 26 59 56 97 Tel: +33 (0)3 26 59 56 06
Fax : +33 (0)3 26 59 56 20 Fax: +33 (0)3 26 59 56 70 Fax: +33 (0)3 26 59 56 10
@ VI mx client.fr@virax.com export@virax.com purchase.dpt@virax.com
VIRAX : 39, quai de Marne - CS 40197 - 51206 Epernay Cedex - FRANCE
Tél. : +33 (0)3 26 59 56 56 - Fax : +33 (0)3 26 59 56 60
10/2017 Société par Actions Simplifiée au capital de 3 276 320 € - RCS REIMS 562 086 330 - SIRET 562 086 330 00064 - CODE APE 25 73B - TVA : FR 41 562086330
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